

2016年12月28日

リサーチ・ペーパー第2号「のれん及び減損に関する定量的調査」の訂正

「リサーチ・ペーパー第2号「のれん及び減損に関する定量的調査」」（2016年10月3日公表）を次のように訂正します。（改正部分に下線を付しています。）

訂正箇所	誤	正
9頁 25項の2行目	<u>32%</u>	<u>35%</u>
9頁 25項の2行目	<u>25%</u>	<u>33%</u>
9頁 28項の2行目	200 <u>5</u> 年	200 <u>6</u> 年
10頁 32項の1行目	<u>欧州</u>	<u>豪州</u>
14頁 36項の4行目	<u>21%</u>	<u>20%</u>

以 上